THSEE
ERSEFRFEEMER

SHSE7R1HEHR
=58




B X

&5 HENS BRAZY
1—1 | AIEWREEE) 1,000 L4 L /ha
1—2 | AIE&EMH@UTTE) 1,000 L £ /ha
1EH
D)
2 TAY 28R T 2[E1H
XY
TS
3 |w#s 1,000 4k /ha $TEfEImBLE 2 om
4m~
RIRE30% LU E
TEHRUT
R E20% LU E
HRIRH30% L E
4 REME 12858 LT
R E20% L E
THMEER Bomk | AT O0%ELE
’ iR %209 £
5—1D AKD A
RERE30% L L
5—1@ AAR+HEEHEE
EtE
5—2 AR A
% 12858 LT RARE20% L £
5—2@ AR+HEEHE
5—3D AR DA
LIRS HRARE30% UL
5—3© AR+HE
6—1® KD
RERE30% L £
6—1® AR+HEEHE
EtE
6—2® KD A
RERER20% L L
6—2@ AR+HEEHE
Bk 18ER R LT
6—3D ALK DA
LIRS HRARE30% UL
6—3® AR +HER S
6—4@ FLAR D A H
ik, BR. B4R 1RARE30% L £
6—4Q R+ S
7 B THER 5004 /ha~




&5 EERNE &R
8—1® Ah—bRybiEl
sz4m_ BT
812 ey TRMMIOMMT | AREA Ap—biobBY
8—1Q® Ah—bRyb—FE
g—2 e ) TREMLSMET N
i MK AE
8—3 @%mﬁé’) E FAEREFE2.5m T
BEEhERSR AIZH
H=1.4~15m
8—4 FhEFa1—T - vk
H=1.7m~
8—5 FhEgM R Ah—bkHRykEh
#AsRY
8—6 PhEEM#EE
FHEITA A
9—1 Té*ﬁé}éiiﬁ BHlRWEEW 1,0004/ha~
o—2 |BEA MERHEME |1.000A ha~




1—1 ANLE&EMEES)

(BfiZ: [ /ha)

P

1,000 ~

1,500 ~

2,000 ~

3,000 ~

4,000 ~

& %

T % E

{2

& %

& %

i &

AIEH
SHEEH
W+ HhiEz

597,000

709,000

822,000

1,047,000

1,272,000

iR IZIE
PUIYENRY: 2r::]

ATEH

S 34
VEES R ik
CAERIES 1Y)

504,000

617,000

729,000

954,000

1,179,000

A
B R AR AR A

AIEH
SHEEH
WA+ AT

340,000

452,000

565,000

790,000

1,015,000

ATiEMH
EAE 0]
HEH D H

226,000

340,000

453,000

680,000

906,000

AIEH
[LEER
W+ HhiEz

603,000

719,000

835,000

1,066,000

1,298,000

iEZIZIE
PUIYENRY: 25|

ATEH
LR
HER + i 2
CERZES 1Y)

511,000

627,000

742,000

974,000

1,205,000

A1
B R AR A

AIEH
L EER
WA+ AT

346,000

462,000

578,000

809,000

1,041,000

A&
L4
HEH D H

233,000

349,000

466,000

699,000

932,000

Z %

& #

& %

ATER
i A D H

372,000

IFEZIZIE
PUIE/NRY; )=

ATEH
A DH
(MR

279,000

IEZ(ZIE
Bl R ER R

AILEH
AT D&

115,000




1—2 AI&EM@YTTHE) (B4I:M/ha)

4 1,0004x ~ 1,50025 ~ 2,00025~ 3,00071&*~ 4,oooz|i~ T
+ %8 & % ® % & % & £

ATLiE#H L
B 698,000 862,000 1,025,000 1,351,000 1,678,000 3ﬁﬁ§2ﬁ?%§ﬁg;ﬁ
HEXE + i 2

ATEH

S 34
VEES R ik
CAERIES 1Y)

I
606,000 769,000 932,000 1,259,000 1,585,000 5 7 2 K 2 A e

AIEH
SHEEss 441,000 605,000 768,000 1,094,000 1,421,000
WA+ AT

AILEM
T EEHE 330,000 496,000 661,000 992,000 1,322,000
HER D H

ATLEM o
TRZE A3t 710,000 880,000 1,049,000 1,387,000 1,725,000 ﬂﬁfﬁﬁ#gﬁ .
HE + iR

ATEH
LR
HER + i 2
CERZES 1Y)

A
618,000 787,000 956,000 1,295,000 1,633,000 |5 oo i St o e

AIEH
L EER 453,000 623,000 792,000 1,130,000 1,469,000
WA+ AT

AILER
IR 342,000 514,000 685,000 1,027,000 1,370,000
HEFH D H




2 MY (B{Z:M/ha)

X & " 2 #= i =
1[EH 179,000

Y

(& WY)
2\ H 154,000

FAIY

(EHNIY) 58,000

CEDTFMYIE ERKICKYEHL- 20U T OMRDERRET D,

CE2)RIMEATHTERLE-TMY (ENUY) D55 FERIZEITH1EIBOBEETMY (1EE) O, 2EE 0
BREEIETMY (2EB) DEMZERY 5,

GE1EEB.2EBDOTHMYIZE, ENETNIZHF-REZVLEET S,




3 &5

(B {I:H/ha)

1,0004 ~ 1,5004 ~ 2,000 ~ 2,500 ~ 3,000 ~

& % € % € % + % + %
BiTH N
ITEtEn&Ee R 103,000 155,000 207,000 258,000 310,000
2mEl E3mkiE
®iTH _
ITEtEn&Ee R 123,000 184,000 246,000 308,000 369,000
3mLl EdAmkE
®iTH _
EAE =10} 7= 138,000 207,000 276,000 345,000 414,000
4mBl E

CEBATHEF i EFImLU EMSEREL, FTEBEImLLEET B,



4 REMREX

(B{31:M/ha)

X % " B & %8 Bm &

KEEFEI0% L 244,000

RERX

TEERLAT
1ﬁ$§$2o%ui 162,000 i:?ggffﬁgt[ﬂ%?ﬁ%@ﬁmﬂ#
HIEE30%LLE 137,000

RBERIE

128587 LA
1ﬁ*¥$zo%ui 89,000 i?ggfﬁﬁ;j‘:[j:1%§**%0)ﬁﬂ“}ﬁh‘
FIEE30% LI 196,000

RBERME

S EE18cmEK i
BiR =209 L1 L 129,000 BEEREE, THIEIREZHREDHIBEH

HDBZEDHIR

CENRBEEMERICBVTIE, FHM4F6 5138 LY

RESNE-HMBEHEICSVLTREBKZETELTLV:
EATICRRY . T2E R AT 1ZT18E IR AT IERABA TERAT 2D ET D,




5—1 Mk (M) 128k UT

(B :M/ha)

10m3LL E - - - -
= 4 B ~20m3S 20~30m3 30~40m3 40~50m3 50m3 .
& % & % & % & % & %
ES Tl R AR AR 300/”;1 + 309,000 382,000 452,000 526,000 569,000
HLA D A °
Bl R AR 300/’51 + 294,000 367,000 436,000 508,000 553,000
A AR+HRER 2
IR R 300/”;1 I 344,000 441,000 535,000 631,000 698,000
HLAK D A4 ?
ERRMERW 300/"& + 329,000 425,000 518,000 614,000 682,000
A AR+HRER 2
GENDIE AKRKDAE T HI5EITEAT 5,
GE2)QIF, AKREFEEEELETRE T SEEIZEET S,
GE3) 12U T DHFEMRD A M SELIETHIZEVNWTHIRIOMEEITIEE L. BEROERAZICHNHET | FJIKEKIZZRD

BifZz@RAT230ET 5,




5—2 fEfk (1) 128 LUT (B3I :F/ha)

10m3LL Lk
~20m3k i 20~30m3 30~40m3 40~50m3 50m3

X % 2SS & &
& % & % & % & % & %
FEﬁﬁi:@ ﬁzrﬁg E':ﬂiﬁ%%%\ 357‘:[11%
Bl R 200/”;1 + 242,000 316,000 386,000 460,000 512,000 |ZMEDQHIRNHDIG
HAD L H ° BEDHRR
B R @ 232,000 304,000 374,000 447,000 500,000 |[[ElLE

nAHEEgE | 20%HE

RO

R R MR zngfi 278,000 374,000 469,000 565,000 641,000 |@EL
P NOF °
ST ENTE ST » 267,000 363,000 456,000 552,000 629,000 |[mL

N

CEDNDF AKXKDAHEHET SEHEEISERT 5.
(F2) QI AKRERFZELETRE T SERITERT %,

(GE3) 128U T DHEMDANOLELETHICE VN THE OB KR ZETIEHER I, BEORESECHMHLT ., SEREKIZHESD
BifZz@ERAT230ET 5,



5—3 [k (FIK) - 1 28R LT

(Bfz:M/ha)

10m3LLE - - - -
_— A = ~20m3d i 20~30m3 30~40m3 40~50m3 50m3 T
& % € % & % € % ® %
R (B4R D HiR
Bl R 300/"& + 261,000 323,000 383,000 445,000 482,000
HLA D A °
RlE (FR) @ Bim=
HlRMERW 3W”;1 + 246,000 308,000 367,000 428,000 466,000
A AKR+EEE M ?
RlE (B4R D Bl
20 45 T PR ZE HE A 300/";1 + 290,000 372,000 451,000 532,000 588,000
HLA D A °
R (B14K) @ Bz
ZR R RN, 300/”;1 i 276,000 356,000 435,000 515,000 572,000
A K+EEE M ?
CENDIE. AKXKDAIRETHHEIZERT S,
GE2)QlE. AKREHEEEHLETIHRE T AEEITERT 5,
GE3) 12U T DHFEMD AN SESHETHIZEWNTHEOBEZEITIIEE X, MEOEBEAEICHIHLT ., FEKEEZIZEZRS

BlZz@ERT 2D ET D,




6—1 BEHECGEM) 18EiRLUT (BfZ:M/ha)

10m3LL Lk - - - -
N N & | ~oomosis | 2033 | 30~40m3 | 40~50m3 |  50m3 P
€ 8 € % € 8 * % € %8B
BHEO Hinm= BEEMREEXTIT
FmRAEEE | 0 F | 234000 294,000 407,000 467,000 507,000 | 1388~ 18EHRD
KD Ak ° FEREXTR
BHEOQ s 45 s
ERRA LW ﬁj"ﬁft 220,000 279,000 387,000 446,000 486,000 mE
F AR+ S °
BHEO s 4o o
2042 T A AT, ngﬁj:ﬁ: 248,000 318,000 440,000 510,000 559,000 Bt
KD Ak
B .
2R49 TR R AR, ﬁ;";ft 234,000 303,000 420,000 489,000 539,000 At
F AR+ S

CED DX AKDAME T BIHRITERT B,
(E2) QI AKRERFZALE THRE T HBEITERT 5.
GE3) REEMERICEWVT1 3k~ 18ER D FMOMEKETIBE L. EFRICHRIEMEERTHLDET D,




6—2 FEHECGEM)  18EiRkLUT (B F/ha)

10m3LL E - - - -
X 4 Bz | ~20makE 20~30m3 | 30~40m3 | 40~50m3 50m3 .
£ % & # £ % £ % & %
R A0) Bl RESMERTITD
Bl RMER 200/";1 I 184,000 244,000 341,000 401,000 449,000 1 3nfk~ 18 HR D
FLAR D A Hi ° EERLAR
EHERD s 4 s
ERRA LW zgfj";ft 175,000 234,000 327,000 386,000 433,000 mE
R+ S H 0
A0 sy o
AR R Zgjﬁj)"ft 199,000 268,000 375,000 444,000 501,000 mL
FLAR D A Hi
B s v
ZRIR R MR zg%j)tfi 189,000 258,000 360,000 428,000 486,000 EL
R+ S H

CEDNDF AKDAHEHT SHEIERT 5,

(F2) QI AKRERFZALE THRHE T HBEITERT 5.
(CE3) REEMERITEWV T ik~ 18ERDHFMOMEREITIBE L. EFRICHEIEMEERTHLDET S,




6—3 F#Hk (FIK) : 18EFRLUT (BfI:M/ha)

10m3LL Lt - - - -

4 n m | ~2omikwm 20~30m3 | 30~40m3 | 40~50m3 50m3 T
R ACT NI Hims REGEMHERTITD
B R MR 300/";1 i 206,000 258,000 356,000 408,000 442,000 130k~ 1 8ERHRD
ALK D ° GBASSES
B (51K @ s 1 22
Bl R EE 3(@%: 191,000 243,000 336,000 387,000 422,000 Rt
HA+HR SR H ?

B (IR D s 1 2

IR £§Z";fi 217,000 276,000 382,000 441,000 482,000 RL
HARD A H

Bk (51K @ s 1 22

SRR RN E LA 33%2;;%1 203,000 261,000 362,000 421,000 462,000 FLE
AR+ SR H

GEN DR AKDAHET DHEISERT 5.
(E2) Q& AKREREFEZALE TR I HEEITERT %,
(E3) BREEMEBRITEWV T 3k~ 18RO BAMOBLZITIE X, EHFKICHRIEMEERITHLDLET S,




6—4 BEHLGEIK, BIK, V1240 18IHRLUT

(B{5z:M/ha)

10m3LL Lt - - - -
4 n m | ~2omikwm 20~30m3 | 30~40m3 | 40~50m3 50m3 .
BEHRGE B ES1)D Hims RESHEXRTITO
B R AR 300/";1 + 193,000 245,000 339,000 391,000 427,000 135 HR~ 1 8H 4R D
KDt ? GBEFSES
BEHE(F. B EF19)Q —
Bl R AR 3(1)%22'51 179,000 230,000 319,000 370,000 406,000 &L
RMKRHZ S
BEHRGE B ES1)D s 4w s
IR RN AR 3gj§/f°)";fi 204,000 263,000 365,000 424,000 467,000 Rt
A D FH
Bk (F. B EF19)Q —
RIRRM RN 3(1)%21%1 190,000 248,000 345,000 403,000 447,000 FLE
R KR+HZ SR

CEDNDIF AKDAHEHET SEEIERT 5,
(E2)QIF AKRERFZAELETRET HIESIERT 5.

CE3) REEMBRICEWVT1 ik~ 18RO BFMOELZETIEHRIX. EFRICHRIEMEERIT 2D ET S,




7 BTHER

(B2 : M /ha)

2 %

1,0004& ~

1,5004& ~

2,000~

3,000~

* %

* %

& %

& %

& *

BT B R
SR ZEA
HER iR

149,000

299,000

449,000

598,000

898,000

iEZIZIE
PIDE/NAY; 192

B TR
B It
HEH iz
(BBl R ERR)

140,000

280,000

421,000

561,000

842,000

HiEZ 21T
Hl R EEWER

BT
e
Y

124,000

248,000

372,000

496,000

744,000

BT HER
B I
MR D 7+

112,000

224,000

337,000

449,000

674,000

B TR
ILZEH
MR+ R

153,000

305,000

458,000

611,000

917,000

HIFEZIZIE
PUDEINRY: 2 2]

BT B
[ ZE A
HER iR
(EmRMERT)

143,000

287,000

431,000

574,000

862,000

HIFEZIZIE
Bl R EEWER

BT HER
[LZEHs
RERHF AT

127,000

254,000

381,000

509,000

763,000

BT HER
I EE s
HEH D H

115,000

231,000

347,000

462,000

694,000




8—11 BEEEMHEHER (BfI:H/m)
X % SIS % > %8 B =
BHEEM — A Ryl : RA—FRYREL) [RUTFLURYE H=1.8m # B 5cm
RYTFLIUEYO—T Z8mm
A4 RYIFLUHESZO0—T Z6mm
FHMR3. OmUT O e L=2.4m E&E33mm(R—I)L ¥y T ) 1,732
RYTFLRYE WTHIZM L=0.40m
ATUL AR (TR AL WEBERELR #16
Ah—hkrybiL
FhE&M —B (bl : Rh—bRybiEL) |RUIFLURYE H=1.8m # B 5cm
RYITFLURYO—T Z8mm
AMZAE RYIFLUESZO—T Z6mm
T BRI, OmLLT R4 L=2.3m E&4~Tcm 1,884
RUZFLUFYE WTHIZAM L=0.40m
ATUL AR (TR ALY WEBRER #16

AA—bRybkiEL

CEBEMDREICH->TIF RERHESE LT HL,




8—1Q BEEMNEMR

(BB MH/m)

X % SIS HO% & %8 i\ =
FHEEM — A (vl : RA—kRybBHY) [RYIFL O RVb H=1.8m #8H5cm
RYTFLURYO—T £8mm
SR RYIFLUFEZO—T Z6mm
T HEMR3. OmUT e = L=2.4m BEZ33mm (F—ILF v T{T)
RYTFL YR BTWIZAMRA—IHLED) L=0.40m 2,086
ATUL R (EL5a b H A Y Ah—kRyk H=1.35m #8H 10cm
Ah—bkFyt(PERD) HY Ah—rrybAO—7 ZF4mm
HEBREL #16
FHEEM —B (Y RA—bRykdHY) [RUIFLORYE H=1.8m #8H5cm
RYTFLURYA—T Z8mm
N RYIFLUBEzO—T Z6mm
THMRE3. OmLUT RMZ+E L=2.3m E&F4~Tcm
RYIFLU R BTWIZAMRA—ILET) L=0.40m 2,238
ATUL AR (TR b AL AH—kHRyk H=1.35m # B 10cm
Ah—kRyt(PERED) HY Ah—rrybAO—7 Z4mm
BB RERER) #16

CE)EEMDFREICHI-> T RERESELTHE,




8—1Q BEER#EER

(BfHI:M/m)

X % SIS HO® & %8 s &=
FHEEM — A (R YRR : RA—F Ry b— KR |FRYTFL o Rvb H=2.4m (1.8+RXH—k=v}0.6) #H5cm
RYTFLUERERYOA—F Z8mm
ME RUIFLUREZO—T Z6mm
XHERERR3. OmLULT FiiE gz L=2.4m EZ33mm(R—)LExry T )
RUIFLURYE BTFRSZAM(RD—IRHED) L=0.40m 2,077
ATUL AR (T LHHEAL Ah—bxrybAO—F Z4mm
AB—bRyh (PERL) —{KE! B BREERR) #16
BhE&M—B (Ry bt : RA—b RV b—HKE) [RYTFL RV H=2.4m (1.8+XH—h+v10.6) #4H 5cm
RYTFLURYO—F Z8mm
AMZHE RUIFLUREZO—T Z6mm
XHEFEIRE3. OmITF AT L=2.3m EfE4~Tcm
RUIFLURYE BTHIZM(RA—MRLED) L=0.40m 2,229
ATULRBIER LAY Ah—txrybAR—7 Z4mm
Ah—bkFyk (PESRY) —{KE HEEREER) #16

CE)BFEMDEREICHI->TIX FERESELT DL,




8—2 BEENEIMER (BT F/m)

X % A B O & %8 i %
FhEEM —C (W& FRL &) R EHE H=1.8m #8 B 15cm
LB 4 3mm X 40 X 40 X 2.5m
WA HETh— D10 L=0.5m 2,243

X HEfEfR2. 5mUT

CE)EMOMERIZONTIE, LREEAFULORENHENRINDOONLLDTHNITERIRFATREET B,




8—3 BEE[HEMRK%

(B MH/m)

X % A B RO > B8 & &
hEM—D(BR£M) EEBREE H=1.8m #2%%1.0mm #8H40mm
RYSKHR #16
i = YR #18
T AEfER2. 5mLlT FEZ 8k #14 1,660
M T L=2.4m EZ33mm (R—ILFx ¥y Tt)
e T h— D10 L=0.5m
THEEM —E(RREEH) EHEHE H=1.8m #£1%1.0mm #8H40mm
RYSKHR #16
AMZH YR #18
XHRERE2. 5mUT XX 818 #14 2,361
At L=2.3m EfE4~7Tcm
BT h— D10 L=0.5m

CE)EMOMERIZOVWTIE, LEREEAFULOREMHENRLNDOHONLLDTHNITERIRNFATREET B,




8—4 REEMERR

(B H/AK)

~ K i @ | W%
E —J- Y

fHEEFa1—T - vk Fa—TJ-FRyh, THIARLE H=1.4~1.5m 1,026

H=1.4~15m

[HEEFa1—T - vk Fa—TJkybk IR E H=1.7m~ 1,028

H=1.7m~

CE)EMOERIZONTIE, LRREAFULOKENHENRNZOHONDLDTHNITRIRNATREET D,




8—5 EEE[HEMRE (BfI:M/m)
X % 2SS B O® > B8 & &
hEEMS B AH—kAyk H=1.35m #3 B 10cm
(RA—ryEI) AB—bkrycFAO—J(PE&) ZF4mm 411
W THIZMRA—FERS) L=0.40m
WEBRER #16

CEBEMBUVRD— bRV DREICHI->TIE REREZSELTEHL,




8—6 REEMHEMRK

(B H/m)

X % [ZS S HO® & %8 5 &
ELEEAES AH—bRykHY - —{KE HERS-12. 8-10DERY 473
RYIFLRYREY
R EE AR IE AA—kRUREL Hifiks-1DNDELY 357
RUZFLOFYRRY
[h E& M4 & BRFREHE. EFEHE H{fxRs-2, 8-3DEHY 341
£HEY
RhEE A IS MBI HERS-1DM58-3DEHY 646
FZHITHRAH
FhEE MM IS PN Hl&R8-1DMH8-3MEHY 1039

XHETHAH




%R (RyrEER)
H16FRE

REREHEER EEE (Rybll: RD—FRYREL)

3.0mLLTF

i EMNS1.TmELE

Ll
Vl

wrYOD—7
BZE 8mmLl Lt

1 1 “!) ““00 !O ) .
00“’ “" RYTFLU Rk
T RO 1262020020 0 0 00 % 099 % (B om s ST
1| | R RRIIIELLLA,
2| 2| B K RERIIRRIILLLLRS
< PRRRELLERIKAK IR
200 N S S0 99:9% . .
| :&09’0’:‘0’0’0&3“"&:‘:’:’?’“‘ / ey ;* o
'[lj'%“ = =R S cm 3m

B 6mmklE

)

‘ 1.0migE " 1.0migE

AT AR AR

H14FRE

BEIZBLT, RA—bRybgL-HY - — KB D
YRR E

KEMOHHRIZOWTIE, LREAFLULDOEEHEDRARBOHONDLDTHIITIRIRFTRELT S,




B4R (RyrEIER)
#1652

2.3mLlE
1.8mElE

REEHEER B2ER (RyMil: RD—FRvEHY)

3.0mLELTF

i EMS1.TmELE

wrYyo—7
B& 8mmLl L

RUTFLIRYE

B 5cmlLT
ATUL AR L@ fEHE ALY
(B&1.2m~18mlERYTFL >

NDHTHA)

AN—hkAyb

TiA R
0.5mLlE

HEzo—7

BZ 6mmLllLt

1.0mFEE

- vV

B 10cmLLT H81.35miEE

X

s BE&383mm £&2.3m
A& EFE4~Tcm £2.3m

MATRSAM

AA—bFRyAA—T

B 4mmLlE

RS 40cmiBE

KEMOHHRIZOWTIE, LREAFLULDOEEHEDRARBOHONDLDTHIITIRIRFTRELT S,




R (R EER)

H#16F2E

2.3mLlE

1.8mElE

TiA R
0.5mLlE

BEEHEBER BER (Ry Ml RD—FRyh—{FE)

L 3.0mELF

i EMS1.TmELE

A

BE& 6mmLll Lt

.9
RS

(.

CXXRES

wrYyo—7
B& 8mmLl L

RUTFLIRYE

#B 5ecmlT
ATUL AR RIE AL
(B&1.2m~18mlERYTFL >

9 i
"“‘““ NDHTHE)
":wf‘ Ah—kxvk

/ﬁ'ﬁﬁ 10cmBL T 1Z0.6m7E E

Xt

&Ss

B B Z33mm £&2.3m

0"0 ;‘z{’v et AR ERE4~Tcm £52.3m
92 56%0%02 INe>e
St e

BTS2

& 40cmiBE

AHh—btxryrAO—7
B 4mmLllE

KEMOHHRIZOWTIE, LREAFLULDOEEHEDRARBOHONDLDTHIITIRIRFTRELT S,




9—1 TEMREREEZ (EMRMELR)

(B{7:MH/ha)

1,000 ~ 1,500 ~ 2,000 ~ 3,000 ~ 4,000 ~
X % — — — — — " =
£ % € % * % € % * %
TEMHRLERESZ EAIZTEME Xt
FEX 7! 849,000 997,000 1,145,000 1,441,000 1,737,000 ESEOI TS
FHEBIER BETH
TEMRLERESZ " R
&3 861,000 1,015,000 1,169,000 1,477,000 1,785,000 EE'*'E_%T*E
[LIERHEE
TEMHRLERESZ EAIZTEME X
7 1,219,000 1,367,000 1,515,000 1,810,000 2,106,000 EREOI TS
FEBEE BHETH
TEMHRERESZ . . —
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